=7t 48 cm oW, AA A |7} 152cm ¢ 2]

o] YA ol B em YU

@ 6cm 3 7em @ Scm 3 9cm

=
S

o]



(i



3. AAEE R LT PP Ae BE AAQ

Ct- A

=
Ct- 2]
=R =



g 077150 ANES] EdE 198emPQUTh [ ok

4.

® 20 3 25 @ 27 B 30

@D 16



o

= 5 @el o

=1

= A42E 7N e =Y o
=

T ®$BE
o Hr BH @

A or or of .
®OO®TW

12714 e

A1
T

@e] Bzl

@ ALY

{Jm
o8

X

™
K
i

I+



® 47T

@ 7%



29

2 26 04U o] 2

s ER-EEERE



“dem

8cm

® 69cm

@ 196cm

@ 9.6cm

3 960 cm

@® 96cm



3 5 3 1

2- < 1= 2° £ 1-

@ 7 8 © 8 6
Y ER
B







11, ohee Wieile] $ol 2 2% Ad2 7158 4de ALY
e L AL ol AR

5 2 3 § é;
®6_§ @21718 @5.8
ONQNONE @ 6,6,0 ® 0 0 06

@ ©,©,0 ® ©,0,0



3 .
fof { 0= the

ZF
=

A

2 54

o

5

2% FAHEY 122 7F At kA AR

__oT O._

.

Ul



13.

B A 9| 2ol7t mE e 7753} 18] Syt 7275

20| BA]ef g2 30710]aL, BAE] Zol9] 92 360 cm AT, 7t

71E

o) mAe] ol o] gt 2 o] e dol o] §o] 42

a = cm

7} 7}

o]-/\]



po] 22k 1704 QiU ek o] 247159 B

H
=

1753} 7t

1

14.

A = 10704 Y.

pL1A
=

IS

@

@ A AY.

G A9 &= 95 /41T,



A o] Aol
% o A5 uA o WA=

i
e



16. o3 e A5 AMEE HA5HA-S o,
ol TrutAl gyt Al mof A7l AhE etk
A o= 2 ArtelA] 752

T HAGAA A
& ), b ol

w
__N:_
__;_
__’;__




17. thg #4919 AAEONA A B,CO| 0] 42 HHE AL o A
U7, FA1910) Beael iel e Tl )

oiA







19. 52 57%

RIS

1H
=
=

KN
= =2
]_

Z
15

AN E Ut

SHAL.

Ay

o
1o
I
jabi)
lo

n



o o] vEzAlofl Hisl] Bh=A] 4

dU7E?

o =
K3

=1

20. ot

Ol«
._.
x| O

By
o
T Am
mooowr
,m.u W_.o m_m_.o
o 1° o
Y
o K Bt
* x| ox|o
N ol o
Ol< ¢ o

iy
ny
v
N
iy
S ¥
G o IO
how )
L
o A
— O] <0«
DT
x|o g X|O
= iy

@ (7h, ()

@ (7h, (h

® (7h), (=)

® (7h, (L), (b)), (&)



=
m

of Fol &

el

©
=

o o

AU

L.




22. oj@ 5[ o i

ARsHA 2.

1
6

I:]+1;x4




olJ

=0

Ho

<

Tom

mj

[A\NRTe

ol &7

Tow

— |

ol AL AEUAA?

o H4d

o BF 2ve

o4



o

7

m,

2 0]
=

11

— 1m

204 Az L 29 Yol7t 1

o
=

24. o

15

£ 7oA.

] H o]

8o
N
~H

15

T




7t Byt W40] tholg 2ol o] ttolx

9
24

golo] Lo 2 L Hl

a1 742

il
B
I

a |

— | <



